

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Счетной палаты Свердловской области на проект закона Свердловской области № ПЗ-1486 «О внесении изменений в статью 18 Закона Свердловской области «Об охране здоровья граждан в Свердловской области»

11 июня 2015 года

г. Екатеринбург

Заключение подготовлено Счетной палатой Свердловской области в соответствии со статьей 11 Закона Свердловской области от 12.07.2011 № 62-ОЗ «О Счетной палате Свердловской области и контрольно-счетных органах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» (с изменениями), по результатам финансово-экономической экспертизы проекта закона Свердловской области № ПЗ-1486 «О внесении изменений в статью 18 Закона Свердловской области «Об охране здоровья граждан в Свердловской области» (далее – Законопроект).

В Счетную палату для проведения экспертизы поступили следующие документы:

1. Копия распоряжения Председателя Законодательного Собрания Свердловской области от 04.06.2015 № 619-РП.
2. Копия постановления Правительства Свердловской области от 27.05.2015 № 408-ПП – на 1 листе.
3. Законопроект – на 3 листах.
4. Пояснительная записка к Законопроекту – на 6 листах.

Рассмотрев Законопроект и прилагаемые к нему документы, Счетная палата отмечает следующее.

1. Законопроект принимается в целях полного обеспечения протезно-ортопедическими изделиями граждан, проживающих в Свердловской области, не имеющих группы инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях за счет бюджетных средств и средств граждан.

Обеспечение граждан производится в форме полной или частичной денежной компенсации за приобретенные ими протезно-ортопедические изделия, в зависимости от принадлежности к трем категориям граждан, имеющих право на компенсацию стоимости приобретенных протезов в размере 100 %, 80 %, 50%, обусловленных размером среднедушевого дохода семьи.

Данные изменения не распространяются на обеспечение протезно-ортопедическими изделиями тружеников тыла, не имеющих группы инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях.

2. Содержание первого абзаца пункта 3-1 статьи 1 Законопроекта в большей мере относится к порядку и условиям назначения и выплаты компенсации, которые устанавливаются постановлением Правительства

Свердловской области от 28.02.2005 № 140-ПП «Об обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих в Свердловской области, протезно-ортопедическими изделиями».

3. В Законе Свердловской области «Об областном бюджете на 2015 год и планируемый период 2016 и 2017 годов» на 2015 год на обеспечение отдельных категорий граждан протезно-ортопедическими изделиями предусмотрено 19383,0 тыс. рублей, что, согласно данным Министерства социальной политики Свердловской области, позволит реализовать данную меру социальной поддержки в полном объеме.

Председатель Счетной палаты

А.Б.Ефимов

В.И.Шарин
354-76-92